
      
 

       Бібліотека ліцею – це інформаційний центр. Він проводить 

інформаційно – бібліотечну роботу з обслуговуванням учнів, викладачів, 

майстрів виробничого навчання, співробітників ліцею та батьків учнів. 

     Основною метою інформаційного центру є найбільш повне 

забезпечення користувачів інформацією. В зв’язку з тяжким 

становищем бібліотеки (невідповідність змісту книг щодо навчальної 

програми та майже відсутнє поповнення бібліотечного фонду художньою 

та методичною літературою). Бібліотека значно знизила показники 

книговидачі. Книговидача в основному обмежується видачею 

підручників. Це говорить і про те, що учні мають домашні бібліотеки, 

які переважно забезпечують їхні потреби.  

Робота бібліотеки багатогранна. Насамперед, це книгозбірня. Від 

грамотного продуманого комплектування залежить уся подальша 

робота бібліотеки. Систематизація, організація фонду не менш важливі 

напрямки роботи. Усе це повинно працювати на основне, пріоритетне 

завдання, яке стоїть перед бібліотекою, - це її культурно просвітницька 

діяльність, духовне, інтелектуальне збагачення людини. Усіма засобами і 

методами бібліотека пропагує книгу як джерело знань. Якщо раніше 

бібліотека була дійсно осередком культурно – просвітницької діяльності, 

«аптекою душі», як говорили давні, то XXI ст. поставило перед 

бібліотеками в цілому інше завдання – бути центром інформації.  

        Значна частина учнів захоплюється розважальними, 

фантастичними романами. Значно менше читають вони науково - 

пізнавальної літератури, творів про війну. А поезію та твори класиків 

української та зарубіжної літератури учні читають тільки в рамках 

учнівської програми.  

    На питання «На скільки змінилося ставлення до книги з розвитком 

Інтернету?» 65% опитаних відповіли, що істотно. Тому дуже важливо 

приділяти багато уваги керівництву читанням перших курсів. Та 

пробуджувати інтерес до пізнавальної літератури. Для цього бібліотека 

організовує і успішно проводить такі заходи, як : тематичні уроки, 

турніри кмітливих, вікторини, інформини, бібліотечні ринги, 

бібліомарафони «Що? Де? Коли?» 

                                                                                                     


